
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gemeente Tynaarlo, dinsdag 27 februari 2024, 20:00 uur, 
raadzaal gemeentehuis, Kornoeljeplein 1 te Vries.

Aanwezig: H.T.M. Elzerman (Leefbaar Tynaarlo), C.H. Kloos (Leefbaar Tynaarlo), R. Rutgers (Leefbaar 
Tynaarlo), A.M. Machielsen (Leefbaar Tynaarlo), J. Weering (Leefbaar Tynaarlo), A. Idsingh (Tynaarlo Nu), 
H.P. van der Poel (Tynaarlo Nu), G.J. Bijkerk (GroenLinks), W.J. Nieman (GroenLinks), A.M. Meerman 
(GroenLinks) , T.A.H. Dijkstra (PvdA), A. Lubbers (PvdA), G.F. Gerritsen (PvdA), G. Pieters (VVD), J. Smits 
(VVD), C.E. Kardol (D66), H.W.A. van Os (D66), C.I. Stradmeijer (D66), J. van Gelder (Gemeentebelangen), 
H.L. Middendorp (CDA) en H. van den Born (ChristenUnie)

Afwezig: R. Aeilkema (Tynaarlo Nu) en J.H. Kamminga (VVD)

Tevens aanwezig: de wethouders J.J. Vellinga, J.N. Kuipers, J.W.S. Peters en J.E. de Graaf.

Voorzitter : M.J.F.J. Thijsen (burgemeester)
Griffier : R.J. Puite

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo en heet alle aanwezige leden, 
collegeleden, ambtelijke ondersteuning en de kijkers via internet welkom.

2. Vaststellen van de agenda  
Besluit raad: 
De heer Van Gelder verzoekt om agendapunt 12 ‘beleidsregels evenementbeleid’ van de 
agenda te halen. Weliswaar zijn de technische vragen beantwoord maar er zijn nog vragen over de inhoud 
van het voorstel. Hij stelt voor om het voorstel eerst nader te bespreken in een commissievergadering 
voordat het ter inzage wordt gelegd. Het ordevoorstel wordt aangenomen. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering van   13 februari 2024   en kennisnemen van de motie- en   
toezeggingenlijsten
Besluit raad: De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld en de raad heeft kennisgenomen van de 
motie- en toezeggingenlijsten.

4. Vragenrecht  
De heer Middendorp heeft urgente vragen over bomenkap vanwege het feit dat er nog drie weken is tot het 
einde van het kapseizoen. Hij geeft aan dat er geen communicatie is naar omwonenden als het gaat om 
totale kap van een boom (inclusief frezen van de wortel e.d.) wanneer er herplant wordt met hetzelfde ras 
omdat dit gezien wordt als onderhoud. Hij vraagt het college tot het einde van het kapseizoen omwonenden 
wel te informeren als er gekapt gaat worden, ook als het gaat om onderhoud. 
Wethouder Peters geeft aan dat het college begrijpt dat bewoners zich overvallen kunnen voelen bij kap 
van bomen in de buurt, en helemaal als niet goed te zien is dat een boom ziek is. Het college heeft als 
uitgangspunt dat op het moment dat het groen niet wezenlijk verandert, als een boom vervangen wordt voor 
hetzelfde soort vanwege onderhoud, er niet breed gecommuniceerd wordt. Dat uitgangspunt geldt ook voor 
de komende drie weken, tot het einde van het kapseizoen. 
De heer Middendorp geeft daarop aan de brief van de fractie CDA met schriftelijke vragen over de 
bomenkap aan de Tonckensweg in Paterswolde en de beantwoording daarop van het college, te willen 
agenderen voor bespreking in de raad. 

5. Mededelingen college  
Er worden geen mededelingen gedaan.

6. Informatie uit het college  
a. Besluitenlijsten college burgemeester en wethouders van 6 februari 2024 en 13 februari 2024
b. Brieven aan raadsfracties in de periode van 1 februari 2024 tot 14 februari 2024.
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Besluit raad: De raad neemt kennis van de informatie.

7. Lijst met ingekomen stukken (bijgewerkt tot   8 februari 2024  )  
Besluit raad: De lijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

8.  Vaststellen Reglement van Orde voor de raad van Tynaarlo 2024 en Verordening raadscommissies     
      gemeente Tynaarlo 2024
      Voorstel:
      1) Een Raadscommissie Fysiek in te stellen; 
      2) Een Raadscommissie Mens en Maatschappij en Dienstverlening in te stellen;
      3) De Verordening Raadscommissies gemeente Tynaarlo 2024 vast te stellen;
      4) Het Reglement van Orde voor de raad van de gemeente Tynaarlo 2024 vast te stellen;
      5) Te benoemen als voorzitters van de commissies: mevrouw A. Lubbers, de heer G. Pieters
      6) Te benoemen als agendacommissielid: mevrouw A. Lubbers, de heer G. Pieters
      7) De huidige raadsleden en huidige beëdigde steunfractieleden als leden van beide commissies te    
          benoemen.

Besluit raad: 

Amendement 2024.3 Van den Born e.a. – Verordening raadscommissies 
Oude tekst:
Artikel 4  Samenstelling; benoeming raadscommissievoorzitter

1. Alle raadsleden en beëdigde steunfractieleden zijn uit hoofde van hun functie lid van alle 
raadscommissies.

2. In elke raadscommissie kunnen per fractie gelijktijdig maximaal twee personen zitting hebben (naast de 
voorzitter).

3. Zowel raadsleden als niet-raadsleden kunnen lid zijn. De artikelen 10, 11, 12 en 13 van de wet zijn van 
overeenkomstige toepassing op commissieleden die geen raadslid zijn.

4. De vertegenwoordiging per fractie kan qua samenstelling tijdens een raadscommissievergadering 
worden aangepast. Wisseling is toegestaan tussen twee agendapunten.

5. De raad benoemt de commissievoorzitters en plaatsvervanger.

Artikel 5 Zittingsduur en vacatures

2. Het lidmaatschap van een commissielid eindigt als niet meer wordt voldaan aan de in artikel 4, derde lid 
gestelde eisen.

Nieuwe tekst:
Artikel 4  Samenstelling; benoeming raadscommissievoorzitter

1. Raadsleden en beëdigde steunfractieleden zijn uit hoofde van hun functie tevens lid van de ingestelde 
raadscommissies cf artikel 2.

2. De artikelen 10, 11, 12, 13 en 15 van de Gemeentewet zijn van overeenkomstige toepassing op 
commissieleden die geen raadslid zijn.

3. De fractie draagt steunfractieleden voor ter beëdiging. Om te kunnen worden beëdigd, hoeft een   
steunfractielid niet op de kieslijst te hebben gestaan.

4. Tijdens een commissievergadering wordt een fractie door maximaal twee commissieleden   
vertegenwoordigd. Een fractie mag de samenstelling van deze vertegenwoordiging wijzigen bij aanvang 
van elk nieuw agendapunt. 
De voorzitter wordt niet beschouwd als vertegenwoordiger van de eigen fractie.

5. De raad benoemt de commissievoorzitters en hun plaatsvervangers. 

 Artikel 5 Zittingsduur en vacatures
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2. Het lidmaatschap van een commissielid eindigt als het lid niet meer voldoet aan de eisen gesteld in 
Artikel 4.2.

Het amendement wordt aangehouden. In het fractievoorzittersoverleg zal worden doorgesproken over de 
vraag of steunfractieleden om beëdigd te kunnen worden op de kandidatenlijst van de eigen partij moet 
hebben gestaan of niet. Indien nodig wordt de verordening raadscommissies in een volgende vergadering 
aangepast.  

Stemverklaringen: de heer Van den Born en mevrouw Lubbers leggen een stemverklaring af.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

9.   Vaststellen bestemmingsplan ‘Kleinere Kernen, Brinksteeg 2 Zeijen'
      Voorstel: 
      1) Het bestemmingsplan ‘Kleinere Kernen, Brinksteeg 2 Zeijen' met imro-nummer  
          NL.IMRO.1730.BPBrinksteeg2Zeij-0401 ongewijzigd vast te stellen. 
      2) Geen exploitatieplan vast te stellen.

Besluit raad: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

  10.  Wijziging samenstelling auditcomité
       Voorstel:
       De heer R. Terpstra (fractie Tynaarlo Nu) te benoemen als lid van het auditcomité

 Besluit raad: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

11.   Inspreken inwoners, betreft inspraak voor agendapunt 9, 13 en 14.
 De heer A. Timmer maakt gebruik van het spreekrecht bij agendapunt 14. 

12.  Beleidsregels evenementen 2024
       Voorstel:
       1. in te stemmen met de nieuwe Beleidsregels evenementen 2024; 
       2. in te stemmen met het voorgestelde vervolgproces. 

Besluit raad: Bij het vaststellen van de agenda is dit onderwerp van de agenda gehaald. Het onderwerp 
wordt eerst besproken in een commissievergadering voordat het terugkomt op de raadsagenda.

13.  Aankoop van een perceelsgedeelte gelegen aan de Osbroeken 1 te Zuidlaren
       Voorstel:      
       Een krediet beschikbaar te stellen van € 170.000,- voor de aankoop van een gedeelte van het perceel aan   
       de Osbroeken 1 en voor bijkomende kosten voor de aanleg van een toegangsweg.

Besluit raad: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

14.  Bestemmingsplan Tynaarlosestraat 58 Vries 
       Voorstel:

1. De “Nota van beantwoording zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Tynaarlosestraat 58 Vries“ met de 
daarin opgenomen wijzigingsvoorstellen en ambtshalve aanpassingen vast te stellen;

2. Het bestemmingsplan "Tynaarlosestraat 58 Vries" bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten 
als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.1730.BPTynstr58Vries-0401 met inachtneming van de in punt 
1 genoemde zienswijzennotitie en daarin opgenomen wijzigingen ten opzichte van het ontwerp 
bestemmingsplan vast te stellen;

3. Voor dit bestemmingsplan geen exploitatieplan vast te stellen.
Besluit raad: Wethouder Vellinga geeft aan dat niet kan worden voorkomen dat de lichten van uitrijdende 
auto’s vanaf De Burcht door de tegenoverliggende huizen schijnen maar hij doet de toezegging dat bij de 
aanleg van de inrit wordt gekeken of er iets gedaan kan worden aan het omhoog rijden richting de uitrit, 
zodat men zo min mogelijk last heeft van koplampen van auto’s die uitrijden.

Stemverklaring: de heer Pieters legt een stemverklaring af. 

                                gemeente Tynaarlo         pagina 3 van 4



Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

15.  Sluiting
       De voorzitter sluit de openbare vergadering om 21.45 uur.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tynaarlo in zijn openbare vergadering van 9 april 2024

De voorzitter, De griffier,
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